

各 位

会社名 エキサイトホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 CEO 西條 晋一

(コード番号:5571 東証スタンダード市場)

問合せ先 専務取締役 CFO 石井 雅也

(TEL 03-6834-7770)

## ファンドへの追加出資に伴う特定子会社の異動に関するお知らせ

当社は、当社の連結子会社である M&A BASE サーチファンド 1 号投資事業有限責任組合(以下、「本ファンド」といいます。)への追加出資を本日以下のとおり行いました。追加出資を行うことで、本ファンドへの出資総額が当社の資本金の 100 分の 10 以上に相当することから、本ファンドが当社の特定子会社に該当することとなりましたので、お知らせいたします。

## 1. 異動する子会社 (M&A BASE サーチファンド1号投資事業有限責任組合) の概要

(1)	名称	M&A BASE サーチファンド 1 号投資事業有限責任組合
(2)	所 在 地	東京都港区南麻布三丁目 20 番 1 号
(3)	無限責任組合員	M&A BASE 株式会社
		代表者 小島 直広
(4)	有限責任組合員	当社
(5)	出 資 総 額	208 百万円(2024 年 10 月 28 日時点)(注)
(6)	設 立 年 月 日	2024年8月20日

<sup>(</sup>注) 各社の出資上限は M&A BASE 株式会社 3 百万円、当社 205 百万円であります。

## 2. 異動日

2024年10月28日

## 3. 今後の見通し

本件が2025年3月期連結業績に与える影響は軽微でありますが、今後、業績予想の修正等が必要な場合は速やかにお知らせいたします。

以上